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                                                                                                 AUTORITATEA PUBLICĂ LOCALĂ
                                                                                             ORAȘUL NEHOIU JUDEȚUL BUZĂU
           AVIZAT, 
 COLEGIUL FARMACISTILOR DIN ROMÂNIA 
                   COLEGIUL JUDETEAN BUZĂU   
                                                             
A N U N Ț
[bookmark: _GoBack]SPITALUL ORĂȘENESC NEHOIU  JUDEȚUL BUZĂU,
                  În conformitate cu prevederile O.M.S nr.166/26.01.2023, organizează CONCURS pentru ocuparea unui post contractual vacant, normă întreagă, perioadă nedeterminată de farmacist șef din cadrul FARMACIEI cu CIRCUIT INCHIS.
                       (1) Pentru înscrierea la concurs, candidații vor prezenta un dosar, la sediul SPITALULUI ORĂȘENESC NEHOIU, care va conține următoarele documente:
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la Anexa nr. 2 a O.M.S nr.166/2023;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copia  diplomei de licență, copia certificatului de confirmare  farmacist specialist/ primar, copia certificatului de membru al COLEGIULUI FARMACISTILOR din ROMÂNIA-  vizat pe anul în curs, copia (malpraxis)Asigurarea răspundere civila și alte documente care atestă efectuarea unor specializări, dovada /înscrisul din care sa rezulte ca nu i-a fost aplicată una din sanctiunile prevazute la  art.455 alin (1) lit (e) sau (f) la art.541 alin  (1) lit.(d) sau  (e ) respectiv  la art.628 alin (1) lit ( d) sau( e) din Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu modificările și completările ulterioare; 
e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în    muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului; 
f) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevazut in Anexa nr.3 la ordin (proba D);
g) certificat de cazier judiciar.
h) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
i) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare,
j) curriculum vitae, model comun european.
k) Taxa concurs = 150 lei
Documentele prevăzute la  lit d), g),h),i), sunt valabile 3 luni  și se depun la dosarul de înscriere în termenul de valabilitate.
     2)   Condițiile generale, pentru participarea la concurs, în conformitate cu O.M.S. 166/2023, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei;
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene; 
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit; 
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
            d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate; 
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
 f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
 g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din H.G.R. 1336/2023, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

3) Condițiile specifice de participare la concursul pentru ocuparea functiei de farmacist sef din cadrul Farmaciei cu circuit închis la SPITALUL ORĂȘENESC NEHOIU, sunt:
a) - Să fie absolvent al U.M.F.-(Facultatea de farmacie), studii lungă durată, cu diplomă de licență;
b)- Să facă dovada  că este membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs  (Certificatul de membru avizat de către COLEGIUL FARMACISTILOR DIN ROMANIA –COLEGIUL BUZAU)
c)- Să facă dovada că are o vechime în muncă si în specialitate  de minim 2 ani  prevăzute și în Fișa Postului,  (anexata) si cele prevăzute în O.U.G. 57/2019, art.542 alin 1 si 2,                    

4) Cerințele specifice:
- Lipsă antecedente penale, (gestiune);
- Cunoștine operare P.C.(nivel mediu) 

    TEMATICA și BIBLIOGRAFIA  sunt anexate prezentului ANUNȚ. 
Calendarul de desfășurare al probelor de concurs, este anexat prezentului ANUNȚ.
Copiile de pe actele prevazute la lit. b), c), i)  precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea “conform  cu originalul ” de către secretarul comisiei de concurs. 

Inscrierea, depunerea documentelor și dosarul  de concurs se face  la sediul unității în termen de 15 zile lucrătoare de la apariția acestui ANUNȚ, iar concursul se organizeaza conform calendarului de desfășurare anexat.
 
Relații suplimentare se pot obține la serviciul resurse –umane al SPITALULUI ORĂȘENESC NEHOIU, Tel.0238/554994 ;0238554995.


MANAGER,
DR. SIMION MARIAN
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