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CENTRUL DE TRANSFUZIE SANGUINĂ  GIURGIU

Giurgiu, Şos. Alexandriei nr.7-9

CIF 5760937

Tel. 0346-401108, 0346-401105; Fax 0246-215048;

e-mail: ctsgiurgiu@yahoo.com / cts.giurgiu@donare-sange.ro

ANUNŢ

Centrul de Transfuzie Sanguină Giurgiu, cu sediul în cu sediul în Giurgiu, Şos. Alexandriei nr.7-9, organizează în conformitate cu prevederile Ordinului M.S nr. 166 /2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, cu modificările şi completările ulterioare, coroborat cu OUG nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene.
CONCURS,
pentru ocuparea unui post vacant, cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, cu durata timpului de lucru de 7 ore/zi, 35 de ore pe săptămână, corespunzătoare funcţiilor contractuale de execuţie:
· 1 (unu) post de medic medicină generală (S),  Compartiment recoltare, prelucrare, conservare și distribuție sânge;

Conditii generale  de participare:

Poate participa la concurs persoana care îndeplineşte condiţiile prevăzute de Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi cerinţele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare:

    a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;

    b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

    c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

    d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

    e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;

    f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

    g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

    h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
Condiţii  specifice de participare post medic medicină generală (S):
· diplomă de licenţă în medicină;

· certificat de membru al Colegiului Medicilor;

· aviz anual privind exercitarea profesiei de medic pentru anul în curs. 

Concursul se va desfăşura la sediul C.T.S. Giurgiu şi constă în următoarele etape, astfel:

a) selecţia dosarelor pentru înscriere (proba A) şi pentru stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la Ordinul nr. 166/2023;  
b) proba scrisă (proba B);  
c) proba practică (proba C). 
Dosarul de înscriere va cuprinde următoarele documente:
     a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022);

    b) copia de pe diploma de licenţă în medicină;

    c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;

    d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
    e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la Ordinul nr. 166/2023;

    f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

    g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

    h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

    i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

    j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

    k) curriculum vitae, model comun european;
· Documentele prevăzute la lit. d) şi f) sunt valabile trei luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.
· Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.
· Copiile de pe actele prevăzute  lit. b), c), i) şi j), precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap  se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

· Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susţinere a probei scrise a concursului.

Dosarele de înscriere la concurs se depun în volum complet, în perioada 09.05.2024-22.05.2024, de luni până vineri, în intervalul orar 10.00-14.00, la sediul instituţiei.

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul instituţiei sau la numărul de telefon 0346401108/0346401105.
Anunţul va fi afişat la sediul instituţiei din strada Şos. Alexandriei nr.7-9, Giurgiu, posturi.gov.ro. şi pe site-ul oficial al Ministerului Sănătăţii.
	CALENDAR CONCURS
	Data

	Publicare/afişare anunţ
	09.05.2024

	Depunere dosare de concurs
	09.05.2024-22.05.2024

Luni - Vineri  orele 10.00 -14.00

	Selecţia dosarelor candidaţilor
	22.05.2024

	Afişare rezultate selecţie dosare
	22.05.2024, ora 16.00

	Proba scrisă 
	29.05.2024, ora 12.00

	Afişare rezultate probă scrisă
	29.05.2024,  ora 15.30

	Proba practică
	31.05.2024, ora 12.00

	Afişare rezultate probă practică
	05.06.2024, ora 14.00


· După comunicarea rezultatelor pentru fiecare probă, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie, în scris, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării rezultatului probei scrise şi a probei practice la sediul unităţii sanitare publice care a organizat concursul, sub sancţiunea decăderii din acest drept.
· Rezultatele selecţiei dosarelor de concurs şi punctajul rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D) se afişează cu menţiunea "admis" sau "respins", însoţită, după caz, de motivul respingerii, la sediul C.T.S.Giurgiu.
· Pentru fiecare probă a concursului punctajul este de maximum 100 de puncte.

· Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie să obţină la fiecare probă minimum 50 de puncte.

· Promovarea probei scrise este obligatorie pentru susţinerea probei practice.

· Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.

· Pentru stabilirea clasificării finale a candidaţilor, în cazul candidaţilor cu punctaje egale, după desfăşurarea tuturor probelor de concurs, se declară admis candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă (B), iar dacă egalitatea se menţine candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi departajaţi pe baza punctajului obţinut si anunţat odată cu selecţia dosarelor de concurs la proba suplimentară de departajare (proba D), anexa nr. 3 la Ordinul nr. 166/2023.  

· Obţinerea postului se face strict în ordinea descrescătoare a punctajului realizat. 
· Rezultatele finale se afişează la sediul instituţiei din strada Şos. Alexandriei nr.7-9, Giurgiu, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor soluţionării contestaţiilor pentru ultima probă, prin specificarea menţiunii "admis" sau "respins".

BIBLIOGRAFIA
· LEGE nr. 282 din 5 octombrie 2005 privind organizarea activităţii de transfuzie sanguină, donarea de sânge şi componente sanguine de origine umană, precum şi asigurarea calităţii şi securităţii sanitare, în vederea utilizării lor terapeutice 

· ORDIN nr.1226 din 9 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor privind colecta, controlul biologic, prepararea, conservarea, distribuţia şi transportul sângelui şi componentelor sanguine umane 

· ORDIN nr.1.227 din 9 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor privind transfuzia autologă, *actualizat*prin ORDINUL nr. 648 22/06/2012 - pentru modificarea şi completarea Normelor privind transfuzia autologă.

· ORDIN nr.1228 din 9 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea sistemului de hemovigilenţă, de asigurare a trasabilităţii, precum şi a Regulamentului privind sistemul de înregistrare şi raportare în cazul apariţiei de incidente şi reacţii adverse severe legate de colecta şi administrarea de sânge şi de componente sanguine umane – Cap. IV

· ORDIN Nr.1193 din 7 iulie 2007 privind aprobarea normelor privind informaţiile care trebuie oferite donatorilor de sânge şi de componente sanguine de origine umană, precum şi informaţiile care trebuie communicate de către donatori la fiecare donare şi admisibilitatea donatorilor de sânge şi de componente sanguine umane – Anexa 1, 2 si 3

· ORDIN nr.1.237 din 10 iulie 2007 privind aprobarea Nomenclatorului naţional al componentelor sanguine umane pentru utilizare terapeutică modificat şi completat prin ORDIN nr. 814 din 14 august 2012 
· HOTĂRÂRE nr. 1.364 din 4 octombrie 2006 pentru aprobarea drepturilor şi obligaţiilor donatorilor de sânge

· ORDIN  Nr. 329/2018 din 13 martie 2018 privind aprobarea Normelor şi Cerinţelor de bună practică cu privire la standardele şi specificaţiile pentru implementarea sistemului de calitate în unităţile sanitare care desfăşoară activităţi în domeniul transfuziei sanguine
·  Diagnostic si tratament în practica medicala, L. Tierney, S.J. McPhee, M.A. Papadakis, Ed. Stiintelor Medicale, Buc., 2001
·  Bazele medicinei de familie, vol. II, A. Restian, Ed. Medicala, Buc., 2002
·  Bazele medicinei de familie, vol. III, A. Restian, Ed. Medicala, Buc., 2002
·  Esențialul în pediatrie, E. Ciofu, C. Ciofu, Ed. Amaltea, Buc., 2000

TEMATICA
I. PROBĂ SCRISĂ:
1.Criterii de eligibilitate şi excludere a potenţialilor donatori de sânge

2. Informaţiile care trebuie oferite donatorilor de sânge şi de componente sanguine de origine umană, precum şi informaţiile care trebuie comunicate de către donatori la fiecare donare şi admisibilitatea donatorilor de sânge şi de componente sanguine umane 

3. Drepturile şi obligaţiile donatorului de sânge

4. Componente sanguine umane pentru utilizare terapeutică în România- tipuri, condiţii de stocare şi transport

5. Examenul medical şi educaţia donatorului pentru extinderea şi autoexcluderea din grupele de risc

6. Examenele de laborator efectuate donatorilor de sânge în vederea calificării componentelor sanguine

7. Incidente şi accidente posibile în cadrul donării de sânge

8. Contraindicaţiile şi evaluarea factorilor de risc în donarea de sânge

9. Prepararea şi conservarea produselor sanguine labile.

10. Modalităţi de recrutare de noi donatori şi sisteme de identificare a donatorilor

11. Cerinţe de bună practică privind condiţiile de organizare şi desfăşurare a activităţii de donare de sânge.

12. Gestionarea deşeurilor rezultate din activitatea medicală

13. Bolile infecţioase la adult care se exclud de la donarea de sânge

14. Validarea componentelor sanguine labile în scopul utilizării în transfuzie

15. Norme privind organizarea sistemului de hemovigilenţă, de asigurare a trasabilităţii, precum şi a Regulamentului privind sistemul de înregistrare şi raportare în cazul apariţiei de incidente şi reacţii adverse severe legate de colecta şi administrarea de sânge şi de componente sanguine umane.
16. Atitudinea medicului în fața unor simptome comune (astenia, amețeala, adenopatia, dispneea, durerea toracică, palpitațiile, durerile abdominale, tremurăturile, hemoragiile genitale),

17. Afecțiunile hematologice la adult si copil (sindromul anemic, clasificarea anemiilor, anemia feripriva, leucemia limfoblastica, leucemia mieloida, coagulopatiile)

18. Afecțiunile respiratorii la adult si copil ( infecțiile acute ale cailor aeriene superioare la copil, traheobronsita, bronhopatia cronica obstructiva, pneumoniile, astmul bronsic, cancerul bronhopulmonar, tuberculoza pulmonară) 
II. PROBA PRACTICĂ 

1. Interpretarea principalelor investigații de laborator;
2. Interpretarea principalelor investigații funcționale;
3. Evaluarea unui potențial donator în vederea stabilirii eligibilității ca donator de sânge;

4. Informarea unui donator de sânge cu privire la rezultatele pozitive ale testelor de laborator efectuate la donare.

DIRECTOR,

Dr. GRIJAC Elena Lucia 
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