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BOTOSANI, Calea Nationala nr. 2, Telefon : 0231- 512822, Fax : 0231 – 513560

e-mail : recuperarebt@gmail.com; web: spitalbt-sfgheorghe.ro
R  O  M  A N  I  A

Inscris in Registrul de Evidenta a Prelucrarilor de Date cu Caracter Personal sub numarul 36096


Nr. 2339/27.04.2023
Catre,

MINISTERUL SANATATII
Va rugam sa publicati in data de 03.05.2023, in conformitate cu prevederile Ordinul nr. 166 din 26 ianuarie 2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, urmatorul anunt:

Spitalul de Recuperare ,,Sf. Gheorghe’’ Botosani organizeaza  concurs pentru ocuparea postului vacant de  - biochimist specialist , la Laboratorul de analize medicale, cu un program de 7 ore pe zi, de luni pana vineri, pe perioadă nedeterminată 

Concursul va avea loc la sediul spitalului, situat în Municipiul Botosani, Calea Nationala , nr. 2, județul Botosani .
Dosarele de concurs se pot depune pana in data de 16.05.2023, ora 14.00, la Serviciu Runos al Spitalului de Recuperare  ,,Sf. Gheorghe’’ Botosani, cu sediul in Calea Nationala nr. 2.

Informații suplimentare se pot obține la Serviciul Runos– tel: 0231512822 și pe site-ul spitalului;

Condiții de participare la concurs:

 Condiții generale:

a)are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;

b)cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

c)are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

d)are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

e)îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;

f)nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

g)nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

h)nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

       Condiții specifice:

1.Diplomă de licenţă în biochimie  și certificatul de biochimist specialist.

2.Vechime in specialitate minim un an.

CONDIȚIILE DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI:


Dosarele de înscriere se vor depune în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului  pe site-ul Ministerului Sănătății, pe portalul posturi.gov.ro, la sediul Spitalului de Recuperare  ,,Sf. Gheorghe’’ Botosani si pe site-ul instituției , pana in data de 16.05.2023, ora 14.00, la sediul Spitalului de Recuperare  ,,Sf. Gheorghe’’, Calea Nationala, Nr. 2, Botosani.

Rezultatele selecției dosarelor de concurs vor fi afișate în data de 17.05.2023, ora 14,00;

CONCURSUL VA AVEA LOC ASTFEL:

-proba scrisă în data de 23.05.2023 ora 10,00 

-proba practică în data  26.05.2023 ora 10,00  

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.

CALENDAR DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI:

03.05.2023 – 16.05.2023  inclusiv, ora 14,00 preluarea dosarelor

17.05.2023  –   selecția dosarelor

17.05.2023, pana la ora 13.00 – afișarea rezultatelor selectării dosarelor de concurs pe baza îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs,  se vor afişa cu menţiunea “ADMIS” sau “ RESPINS”.

18.05.2023, pana la ora 13.00  – se pot depune contestaţii pentru dosarele de înscriere respinse

19.05.2023,pana la ora 13.00  – se afişează rezultatul contestaţiilor  pentru dosarele de înscriere respinse

23.05.2023 – ora 10,00 proba scrisă

23.05.2023 – ora 15,00 se afișează rezultatele obținute la proba scrisă

24.05.2023, pana la ora 15.00   – se pot depune contestaţii pentru rezultatele obținute la proba scrisă

25.05.2023, pana la ora 15.00 – se afișează rezultatele contestațiilor pentru rezultatele obținute la proba scrisă

26.05.2023 – ora 10,00 proba practică

26.05.2023 –pana la ora 14,00 se afișează rezultatele obținute la proba practică

29.05.2023 – pana la ora 14,00 se pot depune contestaţii pentru rezultatele obținute la proba practică

30.05.2023 – se afișează rezultatele contestațiilor pentru rezultatele obținute la proba practică 

30.05.2023 , pana la ora 15.00 se afișează rezultatele finale al concursului

Fiecare probă va fi notată cu maximum 100 puncte. Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie  să obţină minimum 50 de puncte la proba scrisă,  respectiv  50 de puncte la proba practică.

Concursul va avea loc la sediul sediul Spitalului de Recuperare  ,,Sf. Gheorghe’’ Botosani, conform planificării de mai sus.

                     MANAGER,                                                ȘEF SERVICIU  RUNOS,

   Dr. Dumitru –Catalin Dascalescu                                   Ec. Gabriela Varzari
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