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Etapa de monitorizarea unităților sanitare care furnizează servicii de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu


Metodologia de monitorizare a unităților sanitare din ambulatoriu care furnizează servicii de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu exclusiv, sau împreună cu alte categorii de asistență medicală reglementează modul de supraveghere a implementării sistemului de management al calităţii serviciilor de sănătate şi siguranţei pacientului precum şi a menţinerii şi îmbunătăţirii acestuia.

Monitorizarea din ambulatoriu care furnizează servicii de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu exclusiv, sau împreună cu alte categorii de asistență medicală înscrise urmăreşte respectarea de către acestea a etapelor de implementare a sistemului de management al calităţii serviciilor de sănătate.

Procesul de monitorizare se raportează la standardele de acreditare, bunele practici, conform ghidurilor clinice naţionale şi/sau internaţionale şi alte prevederi legale aplicabile domeniului sanitar.

Definitie: monitorizarea reprezinta urmărirea conformării unităţilor sanitare la cerinţele standardelor de acreditare şi la celelalte prevederi legale aplicabile pe toată durata de valabilitate a acreditării. Este realizată în etape succesive, stabilite şi comunicate unităţii sanitare, astfel încât procesul să nu conducă la blocarea activităţii acesteia şi să beneficieze de suficient timp pentru adoptarea şi implementarea măsurilor necesare asigurării şi îmbunătăţirii calităţii serviciilor de sănătate şi a siguranţei pacientului, precum şi a modificărilor normative survenite.

Tipuri de monitorizare:
· monitorizare generală - care se realizează prin analiza datelor înregistrate în CaPeSaRo de către unităţile sanitare;    
· monitorizare tematică - care urmăreşte evidenţierea modului de gestionare de către unităţile sanitare a unor teme predefinite legate de calitatea serviciilor de sănătate oferite sau a siguranţei pacientului si care se realizează prin analiza datelor înregistrate şi actualizate, conform cerinţelor ANMCS sau colectate pe o temă predefinită.

Scopul monitorizării este de a asista unităţile sanitare în procesul de implementare şi menţinere a funcţionalităţii unui sistem de management al calităţii serviciilor de sănătate şi siguranţei pacientului.

În cadrul procesului de monitorizare, colectarea datelor/informaţiilor se realizează prin 
[bookmark: 6172125][bookmark: 6172126][bookmark: 6172127][bookmark: 6172131]înregistrarea şi actualizarea de către unităţile sanitare în aplicaţia CaPeSaRo, prin intermediul unor instrumente puse la dispoziţie în cadrul acesteia. Deasemeni verificarea actualizării în timp real a datelor din rubrica "Contul meu" din CaPeSaRo este parte integrantă a procesului de monitorizare. Monitorizarea modificărilor structurii organizatorice se realizează prin analiza datelor înregistrate şi actualizate în aplicaţia CaPeSaRo.
    
Comunicarea permanentă în cadrul procesului de monitorizare se realizează de către RRA            (responsabilul regional cu acreditarea) al ANMCS cu RMC (responsabilul cu managementul calităţii) prin intermediul aplicaţiei CaPeSaRo, prin poştă electronică sau telefonic. RMC-ul unităţii sanitare sau, după caz, responsabilul nominalizat de către manager cu încărcarea de informaţii/documente în CaPeSaRo este direct responsabil pentru corectitudinea şi realitatea informaţiilor transmise, asumate de către manager. Documentele transmise trebuie asumate prin semnătură electronică.
   
Unităţilor sanitare pentru care, în cadrul procesului de monitorizare postacreditare, se constată ca nu mai îndeplinesc cerinţele pe baza cărora s-a acordat acreditarea li se retrage acreditarea.

Etapa de reevaluare unităților sanitare care furnizează servicii de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu

Reevaluarea reprezintă activitatea de reanalizare a nivelului de conformitate a unităţilor sanitare de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu cu standardele ANMCS prin reluarea procesului incepand cu etapa de inscriere. 
Unitatea sanitara de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu pana la data expirarii Certificatului de acreditare are posibilitatea de a se inscrie in urmatorul ciclu de acreditare in vederea reevaluarii.

Înscrierea într-un nou proces de evaluare este condiţionată de respectarea tuturor cerinţelor de monitorizare.

Etapa de reacreditare unităților sanitare care furnizează servicii de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu

Reacreditarea reprezintă procesul de validare a conformității caracteristicilor serviciilor de sănătate efectuate de către unitatile sanitare de Îngrijiri paliative la domiciliu și în ambulatoriu cu standardele de acreditare adoptate de către ANMCS și aprobate în condițiile legii 
în urma procesului de reevaluare sau în cadrul procesului de monitorizare postacreditare cand nu mai îndeplinesc cerințele pe baza cărora s-a acordat acreditarea.

Valabilitatea certificatului de acreditare obținut în urma parcurgerii procesului de reacreditare nu poate depăși perioada de valabilitate a certificatului de acreditare inițial.


