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pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical


În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată şi al art. 1 secțiunea V. pct. 3 din Legea nr. 365/2022 privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanţe,


Guvernul României adoptă prezenta ordonanţă.

Art. I - Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, aprobată, cu modificări, prin  Legea nr. 598/2001, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 291 din 27 iunie 2000, se modifică și se completează, după cum urmează:

1. Articolul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

”Art. 1 - (1) Cabinetul de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, denumit în continuare cabinet de practică, este unitatea cu sau fără personalitate juridică, furnizoare de servicii publice conexe actului medical, necesare în vederea realizării asistenţei medicale ambulatorii: preventivă, curativă şi de recuperare.
(2) Serviciile publice conexe actului medical sunt următoarele: tehnică dentară; biologie, biochimie și chimie în sistemul sanitar din România; fizică medicală, fizioterapie; psihologie; logopedie; sociologie; optică; optometrie; protezare ortezare; protezare auditivă; audiologie; terapie vocală.
(3) Serviciile publice conexe actului medical prevăzute la alin. (2) sunt furnizate de persoane juridice autorizate de Ministerul Sănătăţii, altele decât medicii sau asistenții medicali. Condiţiile de autorizare a persoanelor, pentru practicarea serviciilor publice conexe actului medical, se stabilesc prin ordin al ministrului sănătăţii, care se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.	Comment by Meeshoo Limited: In ordinul 253 si peste tot in PalPlan nu se vorbeste de persoane fizice care furnizeaza servicii – revenire: am vazut apoi mai jos ca trebuie sa se organizeze sub oricare dintre cele 5 forme care sunt persoane juridice. Nu ar trebui clarificat/precizat „persoane juridice” sau formulat „profesionisti din alte specialitati” sau „personal nemedical calificat”?
(4) Serviciile publice conexe actului medical sunt furnizate în strictă concordanţă cu prescripţiile medicale ale medicului curant, cu nevoile medico-psiho-sociale ale beneficiarilor şi cu normele legale în vigoare.
(5) Serviciile publice conexe actului medical pot fi exercitate în mod independent de către persoanele autorizate să profeseze: tehnică dentară, fizioterapie, psihologie, logopedie, sociologie, optică, optometrie, protezare ortezare, protezare auditivă, audiologie, terapie vocală.	Comment by Meeshoo Limited: La fel ca mai sus: nu ar trebui formulat „profesionisti din alte specialitati” sau „personal nemedical calificat”?
(6) Condiţiile de dotare minimă obligatorie ale cabinetelor de practică pentru serviciile prevăzute la alin. (2) se stabilesc prin ordin al ministrului sănătăţii, care se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.
(7) Persoanele autorizate de Ministerul Sănătăţii pot exercita în mod independent profesiile prevăzute la alin. (5), în cadrul cabinetului de practică, în una dintre următoarele forme:
a) cabinet de practică individual;
b) cabinete de practică grupate;
c) cabinete de practică asociate;
d) societate civilă de practică pentru servicii publice conexe actului medical;
e) cabinete de practică cu personalitate juridică înființate conform Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare sau în temeiul Ordonanței 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările și completările ulterioare.”

2. Articolul 2 se modifică și va avea următorul cuprins:

”Art. 2 - Persoana autorizată să îşi exercite profesia în mod independent poate să opteze sau să îşi schimbe opţiunea pentru una dintre formele de exercitare a profesiei prevăzute la art. 1 alin. (7), având obligaţia să înştiinţeze în scris, în termen de 30 de zile de la schimbarea formei de exercitare a profesiei, direcţia de sănătate publică judeţeană, respectiv a municipiului Bucureşti.”

3. La articolul 3,  alineatul (1) se abrogă.

4. După articolul 6 se introduce un nou articol, articolul 61 , cu următorul cuprins:

”Art. 61 – Cabinetele de liberă practică cu personalitate juridică, care se înfiinţează potrivit prevederilor Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sau în temeiul Ordonanței 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii cu modificările și completările ulterioare, vor funcţiona cu îndeplinirea următoarelor condiţii:
a) să aibă obiect de activitate unic, constând în furnizarea de servicii publice conexe actului medical; 	Comment by Meeshoo Limited: nu apreciez ca este necesara precizarea „publice”; ar putea fi apreciata ca o limitare si interzicerea prin omisiune a practicii private (in care isi pot alege pacientii in functie de solicitari, resurse, competente, etc); in practica publica sunt obligati sa accepte pacientii trimisi (desigur in limita timpului si resurselor disponibile). Revenire: am inteles de unde vine formularea „servicii publice” – este legata de Registrul unic p a III a ... Dar observatia mi-o mentin chiar daca pare ca nu mai are argumente. (:-D)
b) administratorul societății comerciale sau reprezentantul legal al persoanei juridice ori cel puțin o treime din numărul membrilor consiliului de administrație/membrii fondatori să fie prestatori personal calificat cu competente pentru serviciile furnizate si prestatori  ai activității conexe actului medical;   
c) să fie înregistrate în Registrul unic al cabinetelor medicale - Partea a 3-a pentru servicii publice conexe actului medical, la nivelul direcției de sănătate publică județene, respectiv a municipiului București.”

5. Art. 7 se modifică și va avea următorul cuprins:

”Art. 7 - (1) Cabinetul de practică individual, prevăzut la art. 1 alin. (7) lit. a) este forma de exercitare a  profesiei, în cadrul căruia îşi desfăşoară activitatea titularul cabinetului de practică. 
 (2) Formele de organizare și de exercitare a profesiei prevăzute la art. 1 alin. (7) lit. a) - e), în condițiile legii, pot angaja salariați și/sau pot colabora cu alte persoane care au profesiile prevăzute la art. 1 alin. (5) și, după caz, orice altă categorie de personal necesar.
(3) Contractele individuale de muncă și convențiile civile se încheie între salariați sau colaboratori și titularii cabinetelor de practică ori, după caz, împuternicitul mandatat potrivit art. 5 alin. (1),  reprezentantul organului de conducere a societății civile de practică prevăzut în statutul acesteia, ori administratorul/împuternicitul mandatat/președintele în cazul cabinetului de liberă practică cu personalitate juridică.”

6. La articolul 11 alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:

”Art. 11 - (1) Cabinetele de practică se înființează la cererea persoanelor autorizate potrivit art. 1 alin. (3) și (5)”.

7. La  articolul 12, alineatul (5) se abrogă.
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