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                                         MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENŢĂ MEDICALĂ
                             SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ ŞI PLANIFICARE STRATEGICĂ

Nr. 

 / 



                                                                                                                         APROB,
                                                                                                                         MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                                         PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA

REFERAT DE APROBARE
În conformitate cu prevederile art. 11 din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, în exercitarea atribuţiilor sale, ministrul sănătăţii poate constitui organisme consultative.
Comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătăţii sunt organisme consultative permanente care furnizează expertiza necesară pe baza căreia Ministerul Sănătăţii coordonează, din punct de vedere ştiinţific şi metodologic, reţeaua de asistenţă medicală corespunzător domeniului de specialitate din sfera de competenţă a comisiei.

Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1202/2017 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor şi subcomisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 841 din 24 octombrie 2017. Dobândirea calităţii de membru al comisiilor de specialitate este rezultatul unei asumări libere exprimată prin semnarea unui acord, solicitat de către Direcţia Generală  Asistență Medicală, în baza prevederilor art. 12 alin. (3) din actul normativ mai sus menţionat.
Prin completarea și semnarea Anexei nr. 2 la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1202/2017, cu modificările şi completările ulterioare, de către membrii comisiei de specialitate/subcomisiei de specialitate, reprezentanții Ministerului Sănătății pot utiliza datele profesionale furnizare doar în scopul comunicării pe teme referitoare la politicile, strategiile şi programele de acţiune în domeniul sănătăţii populaţiei din sfera de competenţă, în acord cu politicile publice din domeniul sănătăţii.

Datele profesionale furnizare pot fi utilizate de către reprezentanții Ministerului Sănătății doar  în scopul mai sus menționat, iar în cazul în care o parte terță intenționează să le folosească în alte scopuri, trebuie să respecte prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).
Având în vedere cele de mai sus, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin pentru modificarea anexei nr. 2 la Ordinului ministrului sănătăţii nr. 1202/2017 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor şi subcomisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţa decizională.
Cu stimă, 
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