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                                                                                             Aprob,

                                                                                                    MINISTRUL SĂNĂTĂŢII

                                                                                             PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA

REFERAT DE APROBARE
Ordinul ministrului sănătăţii nr. 375/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea centrelor de sănătate mintală a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 373 din 2 mai 2006.

Prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 147/2024 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Politici şi Coordonare în Domeniul Drogurilor şi al Adicţiilor, a centrelor de sănătate mintală şi pentru prevenirea adicţiilor, precum şi pentru modificarea unor acte normative, centrele de sănătate mintală organizate în cadrul spitalelor publice (cf. Ordinului 375/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea centrelor de sănătate mintală) se reorganizează, prin preluarea atribuţiilor aferente centrelor, personalului contractual, a posturilor aferente şi a patrimoniului centrelor de prevenire, evaluare şi consiliere antidrog, regionale şi judeţene din cadrul Agenţiei Naţionale Antidrog în centre de sănătate mintală şi pentru prevenirea adicţiilor.

Aceste centre vor fi coordonate metodologic de Centrul Naţional de Sănătate Mintală şi Luptă Antidrog.


Luând în considerare prevederile art. 2 alin. (7) din același act normativ, potrivit căruia:

“Organizarea, funcţionarea şi atribuţiile centrelor se stabilesc prin ordin al ministrului sănătăţii, (…).”


Având în vedere creșterea alarmantă a consumului de droguri și a efectelor sale negative asupra societății, se impune adoptarea unor măsuri de prevenire și intervenție eficiente, care să răspundă prompt acestor provocări. Este necesară, de asemenea, o administrare optimă a resurselor disponibile și facilitarea accesului la servicii de sănătate și suport pentru persoanele afectate.

Ținând cont de necesitatea revizuirii atribuțiilor centrelor de sănătate mintală și pentru prevenirea adicțiilor, acestea au fost redefinite astfel încât să reflecte mai clar rolul acestora în prevenirea și tratamentul adicțiilor, precum și în oferirea de asistență medico-psiho-socială integrată. În acest sens, în proiectul de ordin sunt descrise atribuțiile centrelor, pe lângă cele prevăzute în OUG nr. 147/2024, cu modificările și completările ulterioare, care stabilește atribuțiile principale ale centrelor de sănătate mintală și pentru prevenirea adicțiilor.

Totodată, centrele vor colecta și transmite, în format electronic, date din domeniul sănătății mintale și din domeniul prevenirii și tratamentului adicțiilor către CNSMLA și către Agenția Națională pentru Politici și Coordonare în Domeniul Drogurilor și al Adicțiilor în vederea efectuării de studii, cercetări şi analize privind evoluţia fenomenului, contribuind astfel la consolidarea eforturilor de intervenție și la îmbunătățirea serviciilor oferite.

Față de cele prezentate, vă transmitem alăturat, proiectul de Ordin privind organizarea, funcţionarea și atribuțiile centrelor de sănătate mintală şi pentru prevenirea adicţiilor, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţă decizională. 
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