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REFERAT DE APROBARE

În baza prevederilor art. 3 din Anexa la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1076/2006 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a comisiei de avizare a donării de la donatorul viu, Agenţia Naţională de Transplant a transmis, prin adresa nr. 1652/30.05.2023 înregistrată la Ministerul Sănătăţii cu nr. DGAM 2530/31.05.2023 solicitarea de modificare a componenţei Comisiei de avizare a donării de la donatorul viu înfiinţată în cadrul Societății Comerciale Sanador - S.R.L. București.

Menţionăm că, în vederea bunei funcţionări a comisiei, vor exista 3 membri titulari, un medic cu pregătire în bioetică, reprezentant al colegiului medicilor judeţean sau al municipiului Bucureşti, un psiholog sau medic psihiatru şi un medic primar angajat al spitalului având atribuţii de conducere în cadrul acestuia, neimplicat în niciun fel în echipele de transplant precum şi 3 membri suplinitori cu competenţe echivalente membrilor titulari, care vor putea fi solicitaţi în situaţii de urgenţă, atunci când unul sau mai mulţi membri titulari sunt în imposibilitate de a răspunde la solicitare.

În sensul celor menţionate mai sus, vă transmitem, alăturat proiectul de Ordin pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătăţii publice nr. 1597/2006 pentru numirea membrilor comisiilor de avizare a donării de la donatorul viu, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţa decizională.
Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL
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