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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
         DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ 


APROBAT,








 MINISTRUL SĂNĂTĂȚII 

    





                   Prof. Univ. Dr. Alexandru RAFILA

AVIZAT,

SECRETAR DE STAT

Prof. Univ. Dr. Adriana PISTOL                                                                                                                              

REFERAT DE APROBARE

În conformitate cu prevederile art. 7 alin. (2) din Legea nr. 282/2005 privind organizarea activității de transfuzie sanguină, donarea de sânge și componente sanguine de origine umană, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare, se propune modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1.250/2022 pentru reorganizarea Institutului Național de Hematologie Transfuzională „Prof. Dr. C.T. Nicolau” București.

În cadrul procesului de evaluare continuă a activității institutului au fost identificate disfuncționalități în coordonarea activității specifice sistemului național de transfuzie sanguină, care au generat necesitatea revizuirii componenței comitetului director. Urmare adresei  Institutului Național de Transfuzie Sanguină „Prof. Dr. C.T. Nicolau” București nr 177/c din 17.02.2025 sunt propuse următoarele modificări ale actului normativ mai sus menționat:

· modificarea componenței comitetului director în sensul constituirii acestuia din directorul general și 2 directori generali adjuncți a căror atribuții vor fi stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare;

· crearea cadrului legal pentru aprobarea prin ordin al ministrului sănătății a structurii organizatorice, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare al Institutului Național de Transfuzie Sanguină „Prof. Dr. C.T. Nicolau;

În acest context, se propune modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1.250/2022, astfel încât să răspundă mai bine cerințelor actuale ale sistemului național de transfuzie sanguină.

Astfel, vă rugăm să aprobați, în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica “Transparență decizională”, proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1.250/2022 pentru reorganizarea Institutului Național de Hematologie Transfuzională „Prof. Dr. C.T. Nicolau” București.
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