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REFERAT DE APROBARE

În conformitate cu prevederile art. 11 din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, în exercitarea atribuţiilor sale, ministrul sănătăţii poate constitui organisme consultative.
Comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătăţii sunt organisme consultative care furnizează expertiza necesară pe baza căreia Ministerul Sănătăţii coordonează asistenţa medicală din punct de vedere ştiinţific, profesional şi metodologic.

Modul de organizare şi funcţionare precum şi atribuţiile comisiilor de specialitate au fost stabilite prin Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1202/2017 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor şi subcomisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 841 din 24 octombrie 2017.

În urma analizei asupra modului de organizare şi funcţionare a comisiilor de specialitate, s-a evidenţiat necesitatea abrogării Ordinului ministrului sănătăţii nr. 1202/2017, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu prevederile art. 61 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv ”modificarea sau completarea unui act normativ este admisă numai dacă nu se afectează concepţia generală ori caracterul unitar al acelui act sau dacă nu priveşte întreaga ori cea mai mare parte a reglementării în cauză; în caz contrar actul se înlocuieşte cu o nouă reglementare, urmând să fie în întregime abrogat”.

În sensul celor de mai sus propunem înființarea următoarelor organisme consultative ale Ministerului Sănătăţii:
1. Comisii de specialitate, constituite din președinte, vicepreședinte, secretar și minim 5 membri, cu corespondent în nomenclatorul de specialităţi medicale, medico-dentare şi farmaceutice, furnizează expertiza necesară pe baza căreia Ministerul Sănătăţii coordonează, din punct de vedere ştiinţific, profesional şi metodologic asistenţa medicală.
2. Subcomisii, constituite din preşedinte, vicepreşedinte, secretar și minim 3 membri, au corespondent pentru un domeniu al unei specialități medicale, medico-dentare şi farmaceutice din sistemul de asistenţă medicală.
3. Grupuri tehnice multidisciplinare, constituite din președinte, vicepreședinte, secretar și minim 5 membrii nominalizați dintre membrii comisiilor de specialitate corespunzătoare patologiilor de interes comun mai multor specialităţi medicale.
Membrii grupul tehnic multidisciplinar desemnați din cadrul comisiilor de specialitate nu au obligația de a completa anexele nr. 2 – 4 la prezentul ordin, cu excepția membrilor numiți din alte profesiuni care sunt necesare pentru activitatea grupurilor tehnice multidisciplinare

Coordonarea organismelor consultative este asigurată de structura cu atribuţii în domeniul asistenţei medicale din cadrul Ministerului Sănătăţii prin:
a) elaborarea proiectelor de ordin pentru constituirea, organizarea și funcționarea comisiilor de specialitate, subcomisiilor și grupurilor tehnice multidisciplinare ale Ministerului Sănătății;

b) arhivarea documentelor care rezultă din procesul de numire a membrilor comisiilor de specialitate și subcomisiilor ale Ministerului Sănătății

c) elaborarea documentelor necesare decontării contravalorii cheltuielilor de deplasare în alte localităţi şi de cazare, ocazionate de participarea la întâlnirile comisiilor de specialitate, subcomisiilor și grupurilor tehnice multidisciplinare ale Ministerului Sănătății, convocate de ministrul sănătății sau de reprezentanții desemnați;

d) arhivarea convocatoarelor și a proceselor verbale ale ședințelor organizate de structurile de specialitate din cadrul Ministerului Sănătății, pe domeniile de competență.

De asemenea, pentru buna desfăşurare a activităţii comisiilor de specialitate, subcomisiilor și a grupurilor tehnice multidisciplinare, s-a impus detalierea circuitului documentelor, atribuțiilor președinților respectiv a secretarilor organismelor consultative. Solicitările structurilor de specialitate din cadrul Ministerului Sănătăţii se transmit prin poșta electronică tuturor membrilor comisiei de specialitate.
Punctele de vedere profesionale elaborate de comisiile de specialitate sunt documente de uz intern în baza cărora sunt fundamentate documentele elaborate de către structurile de specialitate din cadrul Ministerului Sănătăţii cu privire la politicile, strategiile şi programele de acţiune în domeniul sănătăţii populaţiei din sfera de competenţă, în acord cu politicile publice din domeniul sănătăţii și sunt comunicate cu semnătura preşedintelui sau a vicepreședintelui, după caz.
Totodată, având în vedere faptul că membrii comisiilor de specialitate sunt solicitați pentru a formula propuneri sau răspunsuri la diverse solicitări, propunem completarea atribuțiilor prin armonizarea actelor mormative respectiv:
· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 50/2004 privind metodologia de trimitere a unor categorii de bolnavi pentru tratament în străinătate, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 861/2014 pentru aprobarea criteriilor şi metodologiei de evaluare a tehnologiilor medicale, a documentaţiei care trebuie depusă de solicitanţi, a instrumentelor metodologice utilizate în procesul de evaluare privind includerea, extinderea indicaţiilor, neincluderea sau excluderea medicamentelor în/din Lista cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum şi denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naţionale de sănătate, precum şi a căilor de atac, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 735/976/2018 privind modelul de contract, metodologia de negociere, încheiere şi monitorizare a modului de implementare şi derulare a contractelor de tip cost-volum/cost-volum-rezultat, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1.018/2014 privind aprobarea Condiţiilor de autorizare a utilizării unui medicament de uz uman pentru a fi disponibil pentru folosire în tratamente de ultimă instanţă, în conformitate cu prevederile art. 83 din Regulamentul (CE) nr. 726/2004 al Parlamentului European şi al Consiliului din 31 martie 2004 de stabilire a procedurilor comunitare privind autorizarea şi supravegherea medicamentelor de uz uman şi veterinar şi de instituire a unei Agenţii Europene pentru Medicamente, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele de aplicare a prevederilor art. 703 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii referitoare la medicamentele utilizate pentru rezolvarea unor nevoi speciale, aprobate prin Ordinul ministrului sănătăţii nr. 85/2013, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 418/2005 pentru aprobarea Catalogului naţional de programe de studii complementare în vederea obţinerii de atestate de către medici, medici dentişti şi farmacişti, precum şi a Normelor metodologice de organizare şi desfăşurare a acestora, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul ministrului sănătăţii publice şi al ministrului educaţiei, cercetării şi tineretului nr. 1.141/1.386/2007 privind modul de efectuare a pregătirii prin rezidenţiat în specialităţile prevăzute de Nomenclatorul specialităţilor medicale, medico-dentare şi farmaceutice pentru reţeaua de asistenţă medicală, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 764/2017 pentru aprobarea Normelor privind recunoaşterea diplomelor, certificatelor şi titlurilor de medic specialist, eliberate de un stat terţ, altul decât Australia, Canada, Israel, Noua Zeelandă şi Statele Unite ale Americii;
· Ordonanţa Guvernului nr. 18/2009 privind organizarea şi finanţarea rezidenţiatului, aprobată prin Legea nr. 103/2012, cu modificările şi completările ulterioare
În contextul pandemiei declarate de Organizația Mondială a Sănătății, determinată de răspândirea Coronavirusului SARS-CoV-2, activitatea comisiilor de specialitate a fost afectată din punct de vedere organizatoric, motiv pentru care propunem clarificarea modalității de desfășurare a activității acestora.

În acest sens, comisiile de specialitate îşi desfăşoară activitatea prin intermediul poștei electronice sau în cadrul şedinţelor organizate în urma unei convocări la propunerea președintelui sau a reprezentanților Ministerului Sănătăţii. Convocatorul este elaborat de structura de specialitate din cadrul Ministerului Sănătății cu atribuții specifice temei ședinței și este semnat de ministrul sănătății și avizat de secretarul de stat al structurii de specialitate solicitante din cadrul Ministerului Sănătății.

 De asemenea, comisiile de specialitate se întrunesc la sediul Ministerului Sănătăţii sau într-o altă locaţie stabilită de preşedintele comisiei sau îşi pot desfăşura activitatea în şedinţe organizate în sistem online.
În situaţia în care, din motive obiective, preşedintele nu poate participa la lucrările comisiei de specialitate, atribuţiile sale sunt preluate de vicepreşedinte sau, în lipsa acestuia, de un preşedinte de şedinţă ales dintre membrii prezenţi.

În situația în care sunt convocate mai multe comisii de specialitate într-o ședință comună, se stabilește un președinte de ședință și un secretar, aleși dintre membrii prezenți. Ședințele comune nu au procedură de vot iar deciziile se adoptă prin consens.
Față de cele prezentate, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin  privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor de specialitate și subcomisiilor ale Ministerului Sănătății, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţa decizională.
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