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                                                                                                                       Nr. 9/1456/12.05.2023 

ANUNȚ
În conformitate cu prevederile Ordinului M.S. nr. 166 din 26 ianuarie 2023, Direcția de Asistență Socială Petroșani, cu sediul în municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr.90, județul Hunedoara organizează concurs de recrutare pentru ocuparea postului contractual vacant de medic specialist medicină generală din cadrul Compartimentului Asistență medicală școlară, pe perioadă nedeterminată, cu o fracțiune de normă de 3,5 ore/zi.
Dosarele de  înscriere la concurs  se  depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data  afișării anunțului, respectiv din data de 18.05.2023 până în data de 31.05.2023 inclusiv, ora 16.00, la sediul Direcției de Asistență Socială Petroșani.
În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

A. Condiții generale:
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

B. Condiții specifice:
- Diplomă de licență / diplomă de doctor-medic, specializarea medicină generală
- Certificat de medic specialist medicină generală confirmat în specialitatea medicină de familie.
- Certificat de membru al Colegiului Medicilor din România;

- Aviz anual privind exercitarea profesiei de medic specialist cu viza pe anul în curs;

C. Cerințe specifice prevăzute la art. 542 alin.1 și 2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative, cu modificările și completările ulterioare:

(1) Contractul individual de muncă se încheie între persoana care îndeplineşte condiţiile pentru a fi angajată pe o funcţie contractuală şi autoritatea sau instituţia publică, prin reprezentantul său legal, în condiţiile prevăzute de Legea nr. 53/2003, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu respectarea următoarelor cerinţe specifice:

    a) persoana să aibă cetăţenie română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;

    b) persoana să cunoască limba română, scris şi vorbit;

    c) persoana să aibă capacitate deplină de exerciţiu;

    d) persoana să îndeplinească condiţiile de studii necesare ocupării postului;

    e) persoana să îndeplinească condiţiile de vechime, respectiv de experienţă necesare ocupării postului, după caz;

    f) persoana să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

    g) persoana nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

    h) contractul să nu conţină clauze de confidenţialitate sau, după caz, clauze de neconcurenţă.

    (2) Prin excepţie de la condiţia prevăzută la alin. (1) lit. a) pot fi angajaţi şi cetăţeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceştia prin legislaţia specifică şi legislaţia muncii.


Bibliografia pentru concurs:

1. Bazele medicinei de familie, vol II, A. Restian, Ed Medicală, București, 2002;

2. Bazele medicinei de familie, vol III, A. Restian, Ed Medicală, București, 2002

3. Diagnostic și tratament în practica medicală, L. Tierney S,J MC Phee, Ed Stiintelor Medicale, București, 2001

4. Ghid de practică medicală, vol 1, , Ed Infomedica, , București, 2001

5. Esențialul în pediatrie, E. Ciofu, C. Ciofu, Ed Amaltea, București, 2000

6. Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deseurilor rezultate din activităţi medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţi medicale;

7. Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 1563/2008 pentru aprobarea Listei alimentelor nerecomandate preșcolarilor și școlarilor și a principiilor care stau la baza unei alimentații sănătoase pentru copii si adolescenți;

8. Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 1456/2020 pentru aprobarea Normelor de igiena privind unitatile pentru ocrotirea, educarea si instruirea copiilor si tinerilor, cu modificările și completările ulterioare;

9. Ordinul nr. 438/2021 pentru aprobarea Metodologiei privind examinarea stării de sănătate a preșcolarilor și elevilor din unitățile de învățământ de stat și particulare autorizate/acreditate, privind acordarea asistenței medicale gratuite și pentru promovarea unui stil de viață sănătos;
10. Ordinul ministrului sănătății nr. 1761/2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecția mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia, cu modificările și completările ulterioare.

Tematica pentru concurs:

• Primul-ajutor prespitalicesc în principalele urgențe medico-chirurgicale: șocul în pediatrie (5), prăbușirea tensiunii arteriale/șocul (1), stopul cardio-vascular, entorse, luxaţii, fracturi, traumatisme forte, arsuri (1)

• Atitudinea medicului în fața unor simptome comune (astenia, febra, dispneea, durerea toracică, palpitațiile, durerile abdominale) (1)

• Afecțiunile respiratorii la copil (5) și adultul tânăr (2): infecțiile acute de căi respiratorii superioare, pneumoniile acute, astmul bronșic.

• Afecțiunile cardio-vasculare la copil și adultul tânăr: cardiopatiile congenitale, hipertensiunea arterială, tulburările de ritm cardiac (5)

• Afecțiuni digestive la copil și adultul tânăr: gastrite acute și cronice (2) ulcerul gastro-duodenal (2) esofagita de reflux (4) hepatite acute și cronice (4) apendicita acută (1)

• Afecțiunile renale la copil și adultul tânăr: infecțiile de tract urinar (5), litiaza renală (1)

• Afecțiunile metabolice la copil și adultul tânăr: diabetul zaharat, obezitatea (2)

• Afecțiunile hematologice la copil și adultul tânăr: sindrom anemic (2)

• Afecțiunile endocrine la copil și adultul tânăr: hipertiroidia, hipotiroidia (4), spasmofilia și tetania (3), pubertatea normală și patologică, stadiile Tanner (5), tulburările de ciclu menstrual, dismenoreea (1)

• Afecțiunile neurologice la copil (5) și adultul tânăr(1): cefaleea acută și cronică, convulsiile

• Afecțiunile psihice la copil și adultul tânăr: depresia, anxietatea (2)

• Afecțiunile dermatologice la copil și adult: dermatitele alergice și infecțioase, parazitozele (3,5)

• Bolile infecțioase la copil și adultul tânăr: mononucleoza infecțioasă (3), scarlatina (3) hepatitele virale (4), boli cu transmitere sexuală (3)

• Norme privind gestionarea deșeurilor rezultate din activitățile medicale desfășurate în cabinetele medicale din unitățile de învățământ (6)

• Nevoile nutritive și calorice ale copiilor și tinerilor (7, 8)

• Cerințele igienico-sanitare în colectivitățile de copii și tineri (8)

• Cerințele igienico-sanitare ale blocului alimentar în colectivitățile de copii și tineri (8)

• Atribuțiile medicului din grădinițe, școli și universități (9)

• Cerințele igienico-sanitare ale cabinetului medical din unitățile de învățământ (10)

Dosarul de concurs:
Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar care va conţine următoarele documente, prevăzute de art. 8 din Anexa 1 la Ordinul M.S. nr. 166 din 26 ianuarie 2023:
a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022);

b) copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farmacişti şi, respectiv, adeverinţă de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimişti sau chimişti;

c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;

d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;

e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;

f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

k) curriculum vitae, model comun european.

Documentele prevăzute la lit. d) şi f) sunt valabile 3 luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.

Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.

Copiile de pe actele prevăzute la lit. b), c), i) şi j), precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice. În situaţia în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

Documentul prevăzut la lit. g) poate fi solicitat şi de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, cu acordul persoanei verificate, potrivit legii.

Prin raportare la nevoile individuale, candidatul cu dizabilităţi poate înainta comisiei de concurs, în termen de 10 zile lucrătoare de la data afişării anunţului propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilităţii probelor de concurs.
Formularul de înscriere se pune la dispoziţie candidaţilor prin secretarul comisiei de concurs din cadrul autorităţii sau instituţiei publice organizatoare a concursului. 
Calendarul desfășurării concursului:

 
	ETAPELE DE CONCURS
	DATĂ/PERIOADA
	OBSERVAȚII

	Publicare anunțului
	18.05.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani
- e-mail:posturi@gov.ro si concursuri@ms.ro

	Depunerea dosarelor de înscriere
	18.05-31.05.2023
	- DAS Petrosani

	Selecția dosarelor
	06.06.2023
	La sediul unității

	Afișarea rezultate selecție dosare
	06.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	Depunere contestații rezultat selecție dosare
	07.06.2023
	La secretariatul unității

	Afișare rezultate contestații selecție dosare
	08.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	PROBA SCRISĂ
	14.06.2023
	 
La sediul unității, ora 1000

	Afișarea rezultate proba scrisă
	14.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	Depunere contestații proba scrisă
	15.06.2023
	La secretariatul unității

	Afișare rezultate contestații proba scrisă
	16.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	PROBĂ CLINICĂ/PRACTICĂ
	19.06.2023
	La sediul unității, ora 1000

	Afișare rezultate proba clinică/practică
	19.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	Depunere contestații proba clinică/practică
	20.06.2023
	La secretariatul unității

	Afișare rezultate contestații proba clinică/practică
	21.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani

	AFIȘARE REZULTATE FINALE
	21.06.2023
	- Site:www.primariapetrosani.ro;
- Avizier: DAS Petrosani


Relaţii suplimentare pot fi obţinute la Compartimentul Resurse umane din cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială Petroşani, la nr. telefon 0254/542731.

DIRECTOR EXECUTIV

     Piț Loredana                                                                      Șef serviciu PPDAP

                                                                                                 Stăncioi Aurica

