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Nr. 4755/06.04.2023
Către,

VIAŢA MEDICALĂ

Săptămânal al personalului medico – sanitar

 
Prin prezenta, vă rugăm să publicaţi în săptămânalul dvs. următorul anunţ:  

Spitalul Clinic de Psihiatrie  “Dr.Gheorghe Preda” Sibiu organizează concurs, în conformitate cu prevederile Legii nr. 319 din 8 iulie 2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare cu completările şi modificările ulterioare,  la sediul său din localitatea Sibiu, str. Dr. D. Bagdazar, nr. 12, jud. Sibiu, pentru ocuparea următorului  post vacant din cadrul Colectivului de Cercetare Științifică în Neuroștiințe : -  Cercetător științific grad II, CS II – medic primar;

Spitalul Clinic de Psihiatrie “Dr. Gheorghe Preda” Sibiu oferă condiţii de muncă deosebite, salariu atractiv conform Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice si sporuri, indemnizații sau adaosuri acordate conform legislației specifice. 

Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor depune la Biroul RUNOS al Spitalului Clinic de Psihiatrie ,,Dr. Gheorghe Preda Sibiu” un dosar ce va cuprinde obligatoriu urmatoarele documente: 

a) Cerere-tip de înscriere la concurs ce cuprinde și acorsul de utilizare și prelucrare a datelor cu caracter personal, adresată conducerii instituției, avizată juridic şi aprobată de către manager pe baza verificării îndeplinirii condiţiilor minime de pregătire şi experienţă profesională, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 a Metodologiei de concurs – prezentată pe site-ul spitalului; 

b) Copie legalizată de pe actul de naştere şi de pe certificatul de căsătorie sau documentul care atestă schimbarea numelui - în cazul în care candidatul şi-a schimbat numele. 

c) Copii legalizate de pe: 

- diploma de bacalaureat sau echivalentă; 

- diploma de licenţă ori echivalentă, însoţite de foaia matricolă sau de pe atestatul/atestatele de recunoaştere a diplomei/diplomelor (dacă este cazul); 

- diploma/diplomele de doctor în medicină sau atestatul / atestatele de recunoaştere (dacă este cazul); 

- alte diplome sau titluri ştiinţifice / academice; 

d) Copie legalizată de pe cartea de muncă sau copie-extras de pe registrul general de evidenţă a salariaţilor şi copie legalizată de pe adeverinţa/adeverinţele traduse privind activitatea de cercetare-dezvoltare desfăşurată în străinătate (dacă este cazul), pentru a dovedi vechimea în activitatea prevăzută pentru postul scos la concurs; 

e) Adeverinţă de vechime în muncă, eliberată de instituţia unde candidatul este titular, în care se evidenţiază traiectoria profesională a candidatului de la finalizarea studiilor superioare până la concurs (funcţiile profesionale ocupate şi perioadele aferente) – în original. 

f) Curriculum Vitae, din partea candidatului care trebuie să cuprindă: informații despre studiile efectuate și diplomele obținute, informații despre experiența profesională și locurile de muncă, informații despre proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus ca director sau la care a participat ca membru în echipa de cercetare, precum și informații despre premii sau alte elemente de recunoaștere a calităților didactice a contribuțiilor științifice ale candidatului (semnat de candidat);

g) Lista de lucrări structurată de candidat, în următoarea ordine: 

- teza / tezele de doctorat; 

- cărţi şi capitole din cărţi; articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute sau în reviste din ţară recunoscute de CNCSIS; 

- studii publicate în volumele unor manifestări internaţionale sau naţionale, recunoscute în străinătate şi în ţară (cu ISSN sau ISBN); - proiecte de cercetare-dezvoltare-inovare pe bază de contract / grant; 

- alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice. 

h) Fişa din partea candidatului (semnată de candidat) de verificare a îndeplinirii standardele minimale naţionale de ocupare a posturilor de cercetător ştiinţific gradul II al cărui format este prevăzut de  Ordinul nr. 6129/2016 din 20 decembrie 2016 al Ministerului Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice privind aprobarea standardelor minimale necesare şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, a gradelor profesionale de cercetare/dezvoltare, a calităţii de conducător de doctorat şi a atestatului de abilitare, anexa nr. 20 - Comisia de Medicină - anexa nr.2 a Metodologiei; 

 i) Asumarea răspunderii, scrisă de mână, în care afirmă că datele din dosar se referă la propriile activităţi şi realizări, în caz contrar candidatul suportând consecinţele declaraţiilor în fals, în conformitate cu legislaţia în vigoare, a cărei model este prevăzut în anexa nr.3 a Metodologiei de concurs – prezentată pe site-ul spitalului;

j)   Cazierul judiciar și certificat de integritate comportamentală - în original;

k) Certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează - în original;

l)   Chitanța de plată a taxei de concurs în valoare de 150 lei - în original;

m) Copia legalizată a actului de identitate în termen de valabilitate;

n)  Copia legalizată a adeverinţei/ certificatului de confirmare în gradul profesional de medic primar;
o)  Copia legalizată a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pentru anul în curs;

p) Mapa cu lucrări ştiinţifice semnificative constituită, într-un exemplar, de către candidat ce conține fotocopii de pe lucrările sale pe care le consideră ca fiind reprezentative, precum şi alte documente necesare pentru a dovedi că sunt îndeplinite standardele minimale naţionale pentru ocuparea posturilor, aprobate prin ordin al ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului, precum şi standardele specifice, suplimentare funcţiei de CS II, prevăzute în Metodologia de concurs – prezentată pe site-ul spitalului;

 Pentru ocuparea postului de CS II este necesar a fii îndeplinite cumulativ următoarele condiții specifice: 

a) să aibă studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă ori studii echivalente (studii universitare de licenţă şi studii universitare de masterat conform Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare); 

b) să deţină diplomă de doctor în medicină; 

c) să îndeplinească standardele minimale naţionale de ocupare a posturilor de cercetare ştiinţifică, corespunzătoare funcţiei de cercetător ştiinţific gradul II, aprobate prin ordin al Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice - Ordin nr. 6129/2016 din 20 decembrie 2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, a gradelor profesionale de cercetare/dezvoltare, a calităţii de conducător de doctorat şi a atestatului de abilitare, anexa nr. 20 - Comisia de Medicină; 

d) să aibă activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învăţământul superior de cel puţin 8 ani; pentru candidaţii care provin din afara învăţământului superior sau a cercetării ştiinţifice, o vechime de 12 ani în profilul postului;


Metodologia de concurs va fi afișată la avizierul instituției și pe site-ul acesteia.


Înscrierile la concurs se fac în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.


Durata și finalizarea concursului este de 30 de zile de la data încheierii înscrierii, la nivelul comisiei de concurs, și de 45 de zile, la nivelul  unității organizatoare a concursului, de la depunerea raportului comisiei de concurs.

Relaţii se pot obţine la telefon 0269-214335/164.

            MANAGER                                          


                  ŞEF  BIROU  RUNOS             

           Jr. Florin Neag

          




          Florin Orlăţan
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